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1.1. Rodiny s ¢islami 1, 2, 3, 4, ..., 8 ziju v domoch na ulici v tomto poradi. Kazda rodina by sa
vSak chcela prestahovat do domu za nou, len rodina ¢islo 8 do domu, kde je rodina ¢islo 1. V jednom
kole stahovania si mozu dve rodiny vymenit medzi sebou domy. Kolko najmenej kol stahovania musi
prebehnit, aby vSetky rodiny byvali vo svojich vysnivanych domoch?

1.2. N4jdite pocet podmnozin mnozZiny {1,2,3,4,5,6,7,8}, pre ktoré je sicin vSetkych prvkov rovny
5040.

1.3. V trojuholniku ABC mame |AC| = |BC| =7 a |AB| = 2. Nech D je taky bod na priamke AB,
7e B lezi medzi A a D, pricom |CD| = 8. Ak4 je dizka tsecky BD?

1.4. Urcte pocet dvojic dvojcifernych kladnych celych ¢isel x,y, pre ktoré plati

|z =yl +yl = ||z +y| -yl

1.5. Mame knihu s 287 stranami. Na kazdej zo stran je aspon 355, ale najviac 395 slov. Aké najvicsie
prirodzené ¢islo mozeme doplnif namiesto znaku #, aby mal Student pravdu, ked povedal: ,, Asponi
@ stran tejto knihy musi maf presne rovnaky pocet slov.“?

1.6. Pefo a Janka radi behaji. Raz sa stretli na okruhu a naraz sa rozbehli z toho istého miesta
rovnakym smerom. Pefo zabehne kolecko za minttu a 13 sektind, Janke to trva minitu a 20 sekind.
Po akom ¢ase (v sekundéch) sa znovu stretni prvykrat?

1.7. Pre kolko roznych usporiadanych trojic prirodzenych ¢isel a, b, ¢ plati 42 = a+b+c ? Usporiadané
trojice st také, v ktorych zalezi na poradi, napr. (1, 1,40) je ind trojica ako (1,40, 1).

1.8. Kolko je roznych desatcifernych ¢isel, pre ktoré plati, Ze prva cifra urcuje pocet jednotiek v
tomto éisle, druhd pocet dvojak, atd., az desiata pocet nil?

1.9. Obchodnik kupuje mak po 6, 9 a 20 zrnkach. Tento obchodny fah méa aj svoje nevyhody a to
hlavne, Ze si nevie kupif isté poCty zrniek, napr. 5 zrniek maku si nevie kupit. Kolko najviac celych
zrniek maku si nemdze kupit?

1.10. Aké je najvicsie kladné celé ¢islo n, pre ktoré existuje jediné celé kladné k také, ze 1% < <
79

13°

1.11. Dve kruznice k1,ks 0 polomere 1 sa navzajom zvonka dotykaji v bode S. Nech K'S je priemer
kruznice ki a LM je priemer kruznice ks kolmy na K.S. Aky je polomer kruznice opisanej trojuholniku
KLM?

1.12. Pre ktoré usporiadané dvojice [m,n| ma rovnica m" = n™ " rieSenie v obore prirodzenych
cisel.
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2.1. Snehulienka upiekla trpaslikom tzasnt tortu. Hundros, Mudros, Kyblik a Spachtosko sa ale
vratili skor ako ostatni a niekto z nich neodolal a zjedol celt tortu! Ked sa Snehulienka opytala, kto
to urobil, odpovedali takto:

Hundros: Ja som to nebol!

Mudro$: Bol to Kyblik!

Kyblik: Ja som to nebol!

Spachtosko: Bol to Mudros!

Jeden z trpaslikov klamal. Kto zjedol Snehulienkinu chutnt tortu?

2.2. Comu sa rovna vyraz:
sin?(A) N cos?(A)
cos?(A)  sin?*(4)’

ak tg(A) = %?
2.3. Scitajte vSetky Sestciferné ¢isla, z ktorych kazdé obsahuje vSetky cislice 1, 2, 3, 4, 5, 6.

2.4. Trojuholnik ABC' mé velkosti vnutornych uhlov pri vrcholoch A a B rovné 50° a 70° v tomto
poradi. Ozna¢me D a F pity vysok z A a B. Vypocitajte koeficient podobnosti trojuholnikov CDFE
a CAB.

2.5. V rovine mame 5 bodov, ziadne tri z nich nelezia na priamke. Aky je najmensi mozny pocet
v8etkych konvexnych mnohouholnikov (3, 4 a 5-uholnikov), ktoré maja vrcholy v tychto bodoch?

2.6. V nepriehladnom vrectisku méame listocky s ¢islami od 1 po 15 vratane. Aké je pravdepodobnost,
ze ak vytiahneme 3 ¢isla, tak najvicsie z nich bude 107

2.7. Sucet niekolkych prirodzenych ¢isel je 22. Aky najviacsi moze byt ich stéin?
2.8. Aké st posledné dve éislice suctu 62012 + 720127
2.9. Nech a, b, ¢ st kladné celé ¢isla, ndjdite vSetky rieSenia rovnice ab? 4 b?c? — 3b* — 2 —a? = 1999.

2.10. Do rovnostranného trojuholnika ABC' je vpisany rovnostranny trojuholnik K LM tak, ze KL
je kolmé na AB. Ak obsah trojuholnika K' LM je 10, aky je obsah trojuholnika ABC?

2.11. N4jdite vSetky usporiadané trojice prirodzenych éisel (a, b, ¢), pre ktoré plati:

al + bl +cl=al-b.

2.12. Priemer AC kruznice k rozdelime na 4 zhodné tseky bodmi P, O a R (O je stred kruznice a P
je blizsie k A ako k C'). Bodom P vedieme se¢nicu kruznice k, ktora ju pretina v bodoch B a D tak,
ze plati |AP| = 2221 Vieme, e obsah trojuholnika APD je 7. Aky je obsah Stvoruholnika ABC D?
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3.1. Pre kolko dvojic prirodzenych ¢isel [z,y] plati x 4+ 3y = 1007

3.2. Janka, Ivka, Monca, Tomas, Robco, Matis$ a Jozo sa rozhodli zistif vySku prostredného z nich.
Zistili, ze priemerna vyska Styroch najnizsich je 167,5 cm a priemerna vyska styroch najvyssich je
180 cm. Priemerna vyska vsetkych je 174 cm. Akt vysku ma prostredny z nich?

3.3. Danko mé ¢okoladu s rozmermi 101 x 51 kociek. Kedze drzi diétu, rozhodol sa, ze kazdy den
zje prave jednu kocku cokolady. Aby ho to velmi neldkalo, rozdelil si celi ¢okoladu na kocky 1 x 1.
Najmenej kolko krat Danko prelomil ¢okoladu, ak nemoze prelomit kocku a naraz méze lamat iba
jednu cast ¢okolady?

3.4. Obycajny listok do kina stoji 7 Eur a Studentsky o 2 Eura menej. Na nedelnej premiére sa
predalo 45 listkov dokopy za 265 Eur. Kolko Studentov bolo na premiére?

3.5. Na tabulu napiSeme vSetky sedemciferné ¢isla, ktoré obsahuju kazdu z cifier 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
prave raz a nie su delitelné 5. Cisla st usporiadané vzostupne. Ktoré ¢&islo je na 2012-tej pozicii?

3.6. V obdlzniku ABCD st dlzky strén |[AB| = 5 a |[BC| = 3. Body F a G lezia na tisecke C'D
tak, ze |DF| =1 a |CG| = 2. Priamky AF a BG sa pretinaju v bode E. Aky je obsah trojuholnika
AEB?

3.7. Pre nejaké redlne ¢isla a,b plati a +b = 8 a a® + b® = 56. Vypoditajte % + %

3.8. Majme kvader 6 x 8 x 12. Nakreslime v nom jednu telesovti uhlopriecku a rozrezeme ho na kocky
1 x 1 x 1. Kolkymi z tychto kociek prechadza nakreslend diagonala?

3.9. Nech N = 0.136051865568150. .. je cislo, ktoré vznikne tak, ze za desatinni c¢iarku piseme
postupne jednotkové cifry trojuholnikovych ¢isel postupne 1, 3, 6, 10, ... Zistite, ¢i je toto cislo
iracionalne. Ak je, napiSte, Ze je. Ak nie je, tak ako odpoved uvedte zlomok, ktory sa rovna N. (n-té
trojuholnikové ¢islo je také, ktoré sa da zapisat ako stucet prvych n po sebe iducich prirodzenych
Cisel: 1 +24+3+---+n.)

3.10. Prierez tunela na autodréahe je kruhovy odsek ako na
obrazku. Maximalna vyska je 10 cm a podopiera ho zvisly 10 9
9 cm stlp vzdialeny 27 cm od okraja. Vypocitajte sirku tu-
nela. o7

3.11. V trojuholniku ABC ozna¢me D stred BC. Ak |[$ADB| = 45° a |[FACD| = 30°, urcte
|[XBAD|.

3.12. Vytvorte z ¢isel 1 az 9 vSetky také 9 ciferné cisla A, ze pre kazdé ¢islo B od 1 do 9 vratane
plati, Ze prvych B cifier ¢isla A tvori ¢islo delitelné ¢islom B.
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Skola................ Druzstvo................ Cislo druZstva...........

Za spravnu odpoved st 2 body, za nespravnu -1 bod, za neodpovedanie 0 bodov.

Priklady........... Opravoval ...........................
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